

精准倍投 六位彩民斩获 3D 大奖

趣味无限,精彩无限!小玩法、大品牌、固定奖、天天开。福利彩票 3D 游戏以其独特的趣味性和娱乐性在倍受众多玩家的追捧与喜爱的同时,一直以高返奖率回馈着广大彩民朋友,也在不断地给彩民朋友带来惊喜与快乐。近日,六位彩民采用倍投的方式,斩获 3D 大奖,其中一位幸运儿竟然凭借倍投 3D 游戏,摘得奖金 374 万元。

老彩民实力斩获 3D 奖金 374 万大奖

4月17日上午,江苏泰州市福彩中心兑奖处迎来了幸运的泰兴老彩民刘先生,他喜中 3D 第 18099 期奖金 374.4 万元。

刘先生是福彩 3D 的忠实影迷,每天下班回家都要把近期 3D 开奖号码走势图拿出来研究研究。“我基本每天下班都会买上几注 3D,等碰上概率大的数字就会多买些。”从 2015 年接触 3D 以来,刘先生已先后中得三次大奖,2015 年第一次大奖中了近 90 万,

2016 年的时候又中了个百万大奖,这次一下子中了 300 多万,“中奖靠运气,也靠努力的”。

据了解,自信的刘先生这次单选“919”,倍投 3600 倍,中得奖金共计 374.4 万元。

说起自己的心得,刘先生告诉工作人员,“买彩票就像学习一样,得钻研,同时,心态也要端正,输赢很正常,重要的是开心。福彩的公益性很强,没中奖就当是奉献爱心了,也是件很有意义的事。”

技术彩民击中 3D 游戏 28 万

4月8日,河南周口市福彩中心兑奖室迎来了一位中得 3D 游戏 28.08 万元大奖的幸运彩民。这位彩民是在 4 月 6 日晚在位于周口市人民商场的“大姐大”福彩销售网点中得 270 倍 3D 游戏,共获得奖金 28.08 万元。

中奖彩民李先生是一位忠实的福彩彩民,双色球、3D 开售之初

至今一直购买。同时,他也是一位技术型彩民,对数字很敏感,每天工作之余会拿起报纸研究彩票、看试机号和网上研究走势图,研究好之后就去找福彩销售网点打票。

据悉,李先生经常中奖,但这么大的奖是第一次中。李先生表示,在买彩票的过程中,既收获了幸运也奉献了爱心。



中奖达人收获 3D 奖金 63 万

3月27日,3D 第 18079 期开奖,辽宁鞍山彩民斩获 505 注单选奖和 510 组选奖,收获奖金 63 万余元。当时恰逢辽宁省福彩中心开展 3D 大派奖活动,中奖彩民李先生借着派奖的东风,多收获了 22950 元。

4月3日上午,幸运彩民李先生前来说奖,没想到竟是位“熟人”,别看他年纪轻轻,但已经多次来福彩中心领奖了。“去年底买 3D 就中了 5 万多元,这才几个月又中了 60 多万!”

据了解,李先生是一位地地道道的老彩民,平时经常购买福利彩票,最喜爱的就是 3D。



多年经验终显功 彩民倍投 3D 喜获 15 万

俗话说:“台上一分钟,台下十年功。”做任何事情,都需要有吃苦耐劳的精神,如果好高骛远,不脚踏实地,就只能眼睁睁地看着别人比自己光鲜亮丽。对此,来自山东济南的 3D 彩民石先生(化名)最有发言权,十余年坚持购彩的经历让他屡次尝到中奖甜头。前段时间,对济南市福彩中心轻车熟路的石先生又来领奖啦!这次,他的 3D 彩票再创佳绩,一张 150 倍投注的号码“891”,让他幸运斩获 15 万元奖金!

据悉,当天石先生来到福彩

销售网点和站主闲聊一阵后,才将精力放在了 3D 走势图中。凭借他多年的玩彩经验和习惯,近十期的开奖号码看完过后,便来到了“杀号”环节。用他的话说就是:杀掉开出可能性较小的号码组合。毫无疑问,石先生最先想到的就是豹子号,因为前段时间,豹子号已经开出,近期豹子号是不太可能再出现了。然后,他从走势图中,观察近期经常出现的号码和遗漏的号码。经过层层筛选,石先生认为“891”是最合适的号码。当他将这组号码拿

给站主看时,也得到了站主的认可。斟酌再三,石先生选择将这组号码进行 150 倍投注。

对于石先生来说,每天晚上的彩票开奖是最令他感到兴奋的。虽然时有胜负,但石先生心里明白,自己不可能永远是“常胜将军”,中了奖自然高兴,如果不中奖,就当娱乐开心了。抱持着这种轻松的心态,石先生喜中 3D 奖金 15 万元。

领到奖金后,石先生坦言:“看似简单的‘杀号’,这可都是日积月累的经验,正可谓‘台上一分钟,台下十年功’。”

彩民追号三期收获 3D 奖金 10 万

3月21日上午,来自江苏昆山市的彩民李先生(化名)手持三张 3D 彩票前来昆山福彩中心兑奖。据了解,李先生习惯购买的彩种为双色球和 3D。中奖当日,李先生买了 3 张 3D 彩票,号码是追了

两期的“473”,共花费 320 元,最终收获奖金 10 万余元。

李先生对本次中奖表示很满意,“看到自己追了三期的号码中了大奖,付出得到了回报,觉得还是挺幸运的。”

生意人坚持守 3D 号码一年喜中 10 万

4月5日,3D 第 18088 期开奖,当期开奖号码是“099”,单注奖金是 1040 元。广东茂名一彩民中出 100 注 3D,奖金高达 10 万多元。4月8日上午,中奖彩民张先生(化名)独自一人前往广东茂名市福彩中心领取奖金。

据了解,张先生今年 40 岁左右,是一位商人,是 3D 的忠实粉丝,平时有时间就会去福彩销售网点买彩票,放松一下压力。据张

先生介绍,这一次中出的 100 注 3D 算是很少的倍数了,之前还中出过 4 次 3D 大奖,最高一次中了 800 注,奖金高达 80 多万,还有两次是中了 300 多注 3D,平时对投注 3D 是很有信心。

据张先生介绍,这一次能中出 100 注的 3D,一点也不意外,因为自己跟着三个号码“099”快一年了,有预感这三个号码肯定会中出,就一直守号。当知道自

己中出 100 注 3D 后,张先生的心情不是兴奋也不是激动,而是自己心中的一块石头落地了,守的号码终于中出的感觉。

对于奖金的使用,张先生表示,由于自己是商人用钱的地方也多,所以奖金都是投资在生意上,包括以往中出丰厚的奖金都是投入生意。最后张先生表示,以后还会继续坚持购彩下去,争取赢更多的奖金。(小马整理)

相关链接

3D 玩法有策略之四步缩号法

福彩 3D 如何缩号投注提高命中率?由于福彩 3D 是由三位数字组合而成,比如我们可以将三个三位数相加得到一个“和数值”,这样就可以发现这个“和数值”的个位是 0、1、2、3、4、5、6、7、8、9 这十个数字,可以将这十个数字按奇偶比分成两组,其中 0、2、4、6、8 是为偶的和数,1、3、5、7、9 是为奇的和数,再按以下 4 个步骤选号投注可能

有所收获。

第一步,采用排除法的方式,将号码划分成奇数和偶数,考虑其中的强弱因素,根据平衡原理而确定号码奇偶比例。

第二步,确定当期和数值为奇数或为偶数,这样的工作可以将 50% 的合数排除,投注的范围可直接缩小 50%,对有基础的彩民还可以确定和数值的大与小,又可以缩小 50%,把确定的结论

用于选号投注。

第三步,确定点数的大致范围,按号码走势的周期规律决定包点的范围,缩小小范围圈;全小和全大的形式在一般正常的周期中是很难开出的,一般在确定点数比值时,应当考虑上下十个点左右。

第四步,个、十、百位的大小比值也可依上几期号码走势确定,由于全大、全小号码在一

般周期中很难开出,可排除全大或全小的组合形式。

除了以上技巧外,购买 3D 应注意以下三点。

一、目的明确:一定要等“某个冷态”表现明显时,在对其左右的技术指标,发动攻击,而且尽量选择组选,以确保成功率大些。

二、方向正确:这就要求大家对大盘走势的判断要正确。根

据“强者恒强、弱者恒弱”等技术条件对介入方向,进行准确选择。

三、措施明确:有了明确的进攻目标、正确的主攻方向,还要指定周密的作战计划。对自己的经济承受能力及心理承受能力,做到心中有数。

兵法云:“知己知彼,百战不殆”。这正是:“兵虽常胜,还须戒骄戒躁;奖要常中,更应理智面对输赢。”